

«Это была непростая работа»

Международная конвенция «СпортАккорд» стала одним из самых заметных событий первого полугодия в конгрессно-выставочной индустрии не только Санкт-Петербурга, но и всей страны в целом.

Уже немало сказано о том, что дебют конвенции в России получился более чем удачным. В Санкт-Петербурге прибыли более 2350 делегатов, что стало абсолютным рекордом в истории мероприятия. Надо отметить, что и выставка в рамках конвенции тоже стала самой представительной за все время проведения: в павильонах выставочного комплекса «Ленэкспо» свои стенды представили 92 экспонента.

Высокий уровень и масштаб организации конвенции отметили все: и организаторы, и делегаты, и участники выставки.



Нис ХАТТ, генеральный менеджер конвенции:

«Для нас было большим удовольствием проводить конвенцию здесь в Санкт-Петербурге, где нам был оказан такой теплый прием. На конвенции побывали самые высокопоставленные чиновники – и президент Владимир Путин, и его помощник Юрий Трутнев, и министр спорта Виталий Мутко, и представители Олимпийского комитета и международных спортивных федераций. Сотрудничество с командой компании «ЭкспоФорум» привело к впечатляющему результату. Я с

уверенностью могу сказать, что конвенция прошла очень успешно!».

Джей СТЮАРТ, руководитель направления по связям со СМИ конвенции «Спорт-Аккорд»:

«Это была непростая работа, но сотрудники пресс-центра, которые работали на конвенции, сделали ее максимально комфортной и приятной. Мы со стороны конвенции «СпортАккорд» очень довольны уровнем организации работы пресс-центра. Я хотел бы поблагодарить всех, кто работал здесь за их доброжелательность, профессионализм и готовность помочь. Мы получили очень много положительных отзывов об их работе».

Эрскин МАККАЛОУ, советник президента Европейских Олимпийских комитетов:

«Я приятно поражен уровнем организации конвенции: транспорт, размещение в гостиницах, навигация – все было сделано на высшем уровне. Как правило, обслуживание такого большого количества делегатов вызывает трудности, но не в этом случае. Я впервые вижу, чтобы все организационные вопросы решались так легко. И, конечно, я счастлив, что конвенция «СпортАккорд» прошла в этом году в Санкт-Петербурге – это один из самых красивых городов мира!»

Ольга ПАЗЫНА, директор по международному сотрудничеству и спецпроектам Дирекции Всемирных игр боевых искусств-2013:

«СпортАккорд» собрал весь цвет мировой спортивной общности. Для нас большая честь представлять Всемирные игры боевых искусств здесь, на конвенции. Мы встретили много партнеров – это и Международные федерации различных видов спорта, и представители некоммерческих спортивных организаций. Я принимаю участие в конвенции не впервые и могу сказать, что тут, в Санкт-Петербурге, поддержан высочайший уровень организации таких масштабных мероприятий. Я очень благодарна организаторам конвенции за их профессионализм».



Сергей ВОРОНКОВ, исполнительный директор ЗАО «ЭкспоФорум»:

«Руководством и участниками конвенции «СпортАккорд» признано, что конвенция, которая прошла в Санкт-Петербурге, – это одно из лучших мероприятий в истории конвенции. Это предмет нашей профессиональной гордости, мы продемонстрировали, что в Санкт-Петербурге умеют принимать мероприятия мирового уровня. Компания «ЭкспоФорум» оказывала весь комплекс услуг – в том числе кейтеринг, транспорт, расселение, застройку экспозиции, изготовление сувенирной и полиграфической продукции, организацию пресс-центра на площадке. Благодарю коллег и партнеров, а также правительство города и правительство Российской Федерации за оказанное нам доверие».

Дербысалы ЖЕТПИСБАЕВ, директор Государственного фонда «Исполнительная Организация комитета по проведению XXVIII зимней Всемирной Универсиады 2017 года»:

«Я впервые принимаю участие в конвенции, но даже невооруженным глазом видно, что все организовано очень хорошо как в отношении обеспечения транспортом, так и в части проживания и организации питания. Мы познакомились со многими компаниями, которые предоставляют свои услуги по организации соревнований, особенно по зимним видам спорта, достигли предварительных договоренностей по доставке оборудования и предоставлению консалтинговых услуг. Надеемся, что сможем поддержать высокий уро-

вень проведения спортивных мероприятий и у нас в Алма-Ате».

Элин АНДЕРСЕН, менеджер по связям с общественностью Датской национальной организации спортивных мероприятий SportEventDenmark:

«Санкт-Петербург очень напомнил мне мой родной Копенгаген – это прекрасный город со множеством исторических зданий. Я с легкостью могу представить себе, как он принимает международные крупные спортивные события, привлекая гостей со всего мира. Удачно, что все мероприятия конвенции сконцентрированы на одной площадке, так что участники могут ничего не упустить».

Риналдо ОРЛАНДИ, член Исполнительного комитета InternationalWorldGames Association:

«Конвенция «СпортАккорд» – это мероприятие, которое нельзя пропустить. Это важная площадка для мира спорта, охватывающая и социальные, и бизнес-аспекты. Здесь, в Санкт-Петербурге, конвенции был оказан очень теплый прием – в его работе приняли участие первые лица государства. Могу сказать, что в этом году существенно расширился список обсуждаемых тем, выросло количество участников выставки. Одним словом, конвенция прошла очень успешно».

Захария АМАТТО, президент Международной федерации кэмпо:

«Все знают, что русские люди любят спорт. Поэтому проведение одной из крупнейших мировых конвенций здесь, в России, – это, безусловно, удачная идея. Санкт-Петербург – красивый город с богатой историей и прекрасное место для проведения подобных мероприятий».

Тереза ЗАБЕЛЛ, 1-й вице-президент испанского Олимпийского комитета, олимпийская чемпионка по парусному спорту:

«Прекрасно, что мы приехали в Санкт-Петербург – это не только очень красивый, но и гостеприимный город. Трансфер, размещение в отеле – все было организовано на очень высоком уровне. Выставочный комплекс «Ленэкспо» – очень комфортное место для проведения конвенции».